Exemple :
Jérôme Moisan
Directeur général/Director General
Groupe du patrimoine/Heritage Branch
Patrimoine canadien/Canadian Heritage
politiquemuseale-museumpolicy@pch.gc.ca

Monsieur,
Je vous écris pour vous faire part de mon opinion sur la refonte de la Politique nationale des musées, qui fait actuellement l’objet d’une consultation publique. En tant que professionnel de musée œuvrant à [votre localisation], je tiens à contribuer à cette importante discussion et à faire connaître mon point de vue sur la manière dont une nouvelle politique nationale des musées peut mieux nous soutenir, moi et mon musée, dans notre travail.
À l’aide des Questions de discussion fournies, je veux vous indiquer à quel point il est important pour moi que la nouvelle politique soutienne [insérer votre point de vue ou votre argumentation]. Il est essentiel que la politique prenne en considération : [insérer faits, statistiques et expériences personnelles], afin de garantir que sa mise en œuvre soit réussie.
En outre, je crois qu’il est important de souligner à quel point le travail des musées a une incidence sur les individus et les collectivités. Les musées jouent un rôle fondamental dans [insérer des exemples qui témoignent de l’incidence sur la collectivité et le public]. Une nouvelle politique nationale des musées doit reconnaître et soutenir cette incidence.
En tant que membre de l’Association des musées canadiens, j’inclus également sensibilisation@musees.ca en cc dans ce courriel. Cela garantira que mes questions prioritaires fassent l’objet d’un suivi, et contribuera à mesurer l’impact de nos efforts collectifs de défense des intérêts.
Je vous remercie de me donner la possibilité de contribuer à cet important processus de consultation. Je suis impatient de voir comment la Politique nationale des musées évoluera et soutiendra mieux les besoins et les points de vue du secteur patrimonial du Canada.
Je vous prie d’agréer, Monsieur, l’expression de mes meilleurs sentiments.
[votre nom complet]
[votre titre, établissement]
[votre ville (province)]
[votre adresse courriel et/ou votre numéro de téléphone]

